MA TRAN PE KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2016 - 2017
Mon: Toan l6p 8

Cﬁp d(:) A e A ¥ Vi:ill dung
‘ Nhan biét Thong hiéu C ép s Thép C :?'lp d9 Cao Céng
Chii dé TNKQ | TL TNKQ | TL TNKQ | TL TNKQ [ TL
1. Phwong trinh Nhan biét phuong | Giai phuong trinh Nam dugc cac bude | Giai va bién luan
bac nhat mt 4n | trinh tich. DKXD | bac nhat mét En. gidi bai toan bang | phuong trinh bac
cua phuong trinh cach lap PT. Giai nhat mot an.
chtra 4n & mau phuong trinh chira
an & mau
So cau héi : 2 1 2 1 6
S6 diém : 1,0 1,0 2,0 1,0 5,0
Tilé % : 10% 10% 20% 10% 50%
2.Bat phwong Nhan biét tap Giai bat phuong
trinh bac nhait nghiém clia mot bit | tronh bac nhat mot
mot 4n phuong trinh an.
S6 cau hoi : 1 1 2
S6 diém : 0,5 1,0 15
Tilég%: 5% 10% 15%
3. Tam giac Nam viing, va van
dongdang dung tét cac trudng
hgp dong dang clia
tam gidc.
S6 céu hai : 1 1
S6 diém : 3,0 3,0
Tile%: 30% 30%
4, Hinhhgpchit | Ndm viing cong
nhat thic tinh thé tich
ctia hinh hop chit
nhat.
S6 cau hai : 3 1 1
S6 diém : 3 0,5 0,5
Tilé % : 30% 5% 5%
Téng sb ciu 4 2 3 1 10
Téng s6 diém 2,0 2,0 5,0 1,0 10
Tilé % 20% 20% 50% 10% 100%




PHONG GD& DT YEN LAC PE KIEM TRA HOQC KY II NAM HOQC 2016 - 2017
TRUGNG THCS LIEN CHAU Mbon: Toan l6p 8

(Thoi gian lam bai 90 phut)

L. Phin tric nghiém khach quan (2,0 diém ):
Em h@y chon chi mét chir cdai A hoac B, C, D dirng truoc lai cau tra loi dung

Cau 1: Tap nghiém cua phuong trinh X —x=0 Ia
{0} B. {0:L} c. {1} D. Mot két qua khac
Xx+2 3x-1

= +
Xx=3 Xx(x-3)
A X#0 hoie X#3 B. x#0vax#-3 Cx#0vax#3 D. x#3
Cau 3: Bat phuong trinh 2X—10>0 c¢6 tap nghiém 12 :
A. {x/x>5} B. {x/x <5} C. {x/x>2} D. {x/x>5}
Céau 4: Mot hinh hdp chir nhat ¢6 ba kich thudc 1a Scm; 8cm; 7cm. Thé tich cua hinh
hdp chitr nhat do 1a :
A. 20cm?® B. 47cm® C. 140cm? D. 280cm?

>

Céu 2: biéu kién xac dinh cua phuong trinh la

IL. Phin tw_ludn (8,0 diém) ,
Céau 1:( 3,0 diem) Giai cac phuong trinh va bat phuong trinh sau:
X+3 5-X 1 3 -1
< ; C) - =
5 3 x=1 x-2 (xX=-1(x-2)

a) 2x-3=0 ; b)

Cau 2:( 1,0 diém)
Mot ngudi di xe may tir A dén B v6i van tée 25 kmv/h . Lic vé ngudi d6 di véi van tbe
30 km/h , nén thoi gian vé it hon thoi gian di 1a 20 phat. Tinh quing duong AB ?
Cau 3:( 3,0 diém )
Cho tam giac ABC c6 AH 1a duong cao ( H € BC). Goi D va E lan luot 1a hinh
chiéu cua H trén AB va AC. Chimg minh rang :

a)A ABH~A AHD

b) HE* = AE.EC

¢) Goi M 1a giao diém ctia BE va CD. Chtrng minh raing ADBM ~ AECM.
Cau 4:( 1,0 diém )

Cho phuong trinh an x sau: (2x+m)Yx—1)—2x* + mx+m—2=0. Tim cac gia
tri ctia m dé phwong trinh c6 nghiém 1a mot sé khong am.




PHONG GD& PT YEN LAC
TRUONG THCS LIEN CHAU

Nam hoc 2016 -2017

HUONG DAN CHAM BAI KIEM TRA HOC KY II

Mon: Toan 8
|. Phin tric nghiém khich quan (2,0 diém ):
Cau Dap an diang Pi¢m
Caul B 0,5
Céu 2 C 0,5
Céu 3 A 0,5
Cau4 D 0,5
1. Phén tu_luin (8.0 diém)
cau Pap an Pi¢m
, B B 3
a)Taco 2X—3—O<:>2X—3<:>X—E 0,75
Vay phuong trinh ¢6 nghiém la X = 5 0,25
X+3 5-Xx 3x+9 25-5x 0,5
5 < = < < 3X+9<25-5x
b)Ta co 5 3 15
&8x<16 <> x<2 0,25
Céul Viy bt phuong trinh c6 tip nghiém 1a S = {X/ X < 2} 025
(3z0 3 -1
diém 5 — = - X#=LX#2
) c)Tacod ~— x-D(x—-2) DKXD: 0.25
- X 2 3x-3 -1
(x-D(x-2) (x=D(x-2) (x-D(x-2) 0,5
= X-2-3X+3=-1X-3x=-1-3+2< 2x=-2
< x =1(ktm)
Vay phuong trinh v6 nghi¢m 0,25
Cau2 | Goi quing duong AB la x km ( x> 0) 0,25
(1,0 Do di tr A dén B voi van toc 25 km/h nén thoi gian luc di 1a
diém) X
25 (h) 1 7 1
Do di tr B vé A véi van toc 30 km/h nén thoi gian luc ve 1a
()
307 0,5
Vi thoi gian v& it hon thoi gian di 1a 20 pht =%h
X x 1 0.25
8 ¢ inh; — ——=—= < 6Xx-5Xx=50 < x=50(tm ’
nén ta c6 phuong trinh: 5 303 (tm)
Vay quang duong AB dai 50 km.




Cau 3
(3,0
di€m)

a) AABH ~AAHD H

A ABH vaA AHD la hai tam giac vudng c6 ZBAH chung
VayA ABH ~A AHD

b) HE® = AE.EC
Chimg minhA AEH ~AHEC

HE AE
=>——=—=>HE? = AE.EC
EC HE

¢) Goi M 1a giao diém cta BE va CD. Chung minh rang
ADBM ~ AECM.

AABH ~AAHD >ﬁ—ﬁ AH? = AB.AD
AH AD

AACH ~AAHE = >£—ﬂ AH? = AC.AE
AH AE

Do d6 AB.AD= AC.AE AB AE
= — =
0o AC  AD

=>AABE ~AACD(chung BAC)
=> /ABE = ZACD
=>ADBM ~ AECM(g-9).

1,0

1.0

0,5

0,5

Cau 4
(3,0
di€ém)

(2x+m)x—1)—2x* +mx+m—-2=0

& 2% -2X +mx —m -2x2 +mx +m -2 = 0

&(m-1)x =1

Vay dé phuong trinh ¢6 nghiém 1a mot s6 khong am thi m-1 > 0

&Sm>1




